

PCT. 2



Consiliul General al Municipiului București

PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea proiectului "STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B."

Având în vedere Referatul de Aprobare al Primarului General al Municipiului București și Raportul Comun de Specialitate al Direcției Generale Dezvoltare și Investiții și al Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București;

În conformitate cu prevederile:

- Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Decretului nr. 195/16 martie 2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României;
- Ordinului nr. 555/2020 privind aprobarea Planului de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID-19, a Listei spitalelor care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în faza I și în faza a II-a și a Listei cu spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspectți cu virusul SARS-CoV-2;
- Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor privind consolidarea capacității sistemului medical public de gestionare a situației de urgență cauzată de criza COVID – 19;

În temeiul prevederilor art. 129 alin. (2) lit. d), alin. (7) lit. c) și art. 139 alin. (3) lit. d) și lit. f) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI HOTĂRĂȘTE

Art. 1 Se aprobă proiectul "STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B."

Art. 2 Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al Primarului General al Municipiului București și Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Această hotărâre a fost adoptată în ședința ordinară a Consiliului General al Municipiului București din data de _____

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR GENERAL
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

București, _____
Nr. _____



REFERAT DE APROBARE

a proiectului „STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B.”

În contextul declarării Pandemiei COVID-19, de către Organizația Mondială a Sănătății și a evoluției situației epidemiologice pe teritoriul României determinată de răspândirea COVID-19 și implicit creșterea masivă a numărului de persoane infectate cu coronavirusul SARS-CoV-2, președintele României a semnat în data de 16 martie 2020, Decretul nr.195 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, fiind adoptate și o serie de acte normative menite să sprijine lupta împotriva răspândirii virusului COVID 19, cât și posibilitatea unor autorități/entități contractante (e.x. spitale, ministere, direcții de sănătate publică) de a achiziționa în mod direct materiale, medicamente și/sau echipamente necesare pentru combaterea epidemiei și protejării populației.

În acest sens, Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București înaintează o propunere de proiect, care vizează dotarea cu echipamente medicale și de protecție, precum și decontarea cheltuielilor efectuate începând cu 01.02.2020, prin accesare de fonduri europene nerambursabile prin intermediul PROGRAMULUI OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE (POIM) 2014 - 2020.

Obiectivul proiectului este reprezentat de limitarea răspândirii virusului, precum și a efectelor extrem de grave ale acestuia asupra populației României, ce poate fi realizată doar prin asigurarea disponibilității aparaturii și dispozitivelor medicale, în special ventilatoare, paturi și infrastructura de terapie intensivă suplimentară, dublate de asigurarea necesarului de echipamente specializate de protecție pentru personalul medical și pentru efectuarea transportului izolat al persoanelor afectate, astfel încât dotarea corespunzătoare a unităților sanitare publice în care sunt tratate cazurile de infecție cu virusul COVID-19 va genera un răspuns în timp util și eficient al sistemului medical public la criza COVID-19.

PRIMAR GENERAL

Gabriela FIREA

DIRECTOR EXECUTIV
DIRECȚIA JURIDIC
Adrian IORDACHE





PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Investiții

NR. 559 / 06.05.2020

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
ADMINISTRAȚIA SPITALELOR
ȘI SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI
Nr. INTRARE / IEȘIRE 12911 DG
Ziua 05 Luna 05 An 2020

RAPORT COMUN DE SPECIALITATE

pentru aprobarea proiectului "STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B."

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 555 din 3 aprilie 2020, emis de Ministerul Sănătății, privind aprobarea Planului de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID-19, au fost stabilite spitalele care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în faza I și în faza a II-a și spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecți cu virusul SARS-COV-2, în care au fost incluse și unitati medicale aflate in administrarea Administratiei Spitalelor si Serviciilor Medicale Bucuresti.

În contextul declarării Pandemiei COVID-19 de către Organizația Mondială a Sănătății și a evoluției situației epidemiologice pe teritoriul României determinată de răspândirea COVID-19 și creșterea masivă a numărului de persoane infectate cu coronavirusul SARS-CoV-2, presedintele României a semnat în data de 16 martie 2020, Decretul nr. 195 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României.

De asemena, au fost adoptate si o serie de acte normative menite sa sprijine lupta impotriva raspandirii virusului COVID 19, cat si posibilitatea unor autoritati/entitati contractante (e.g. spitale, ministere, directii de sanatate publica) de a achizitiona in mod direct materiale, medicamente si/sau echipamente necesare pentru combaterea epidemiei cauzate de COVID-19 si a protejarii populatiei.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 - 2020 a elaborat Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor privind CONSOLIDAREA CAPACITĂȚII SISTEMULUI MEDICAL PUBLIC DE GESTIONARE A SITUAȚIEI DE URGENȚĂ CAUZATĂ DE CRIZA COVID-19 (aflat în consultare publică), pentru a permite acordarea de finanțare nerambursabilă în vederea creșterii capacității de gestionare, prin sistemul medical public, a situației de urgență cauzată de criza sanitară COVID-19, în cadrul Axei Prioritare (AP) 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID- 19, Obiectivul Specific (OS) 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Obiectivul proiectului vizează limitarea răspândirii virusului, precum și a efectelor extrem de grave ale acestuia asupra populației României, ce poate fi realizată doar prin asigurarea disponibilității aparaturii și dispozitivelor medicale, în special ventilatoare, paturi și infrastructura de terapie intensivă suplimentară, dublate de asigurarea necesarului de echipamente specializate de protecție pentru personalul medical și pentru efectuarea transportului izolat al persoanelor afectate, astfel încât dotarea corespunzătoare a unităților sanitare publice în care sunt tratate cazurile de infecție cu virusul COVID-19 va genera un răspuns în timp util și eficient al sistemului medical public la criza COVID-19.

Tipuri de activități popuse în cadrul proiectului:

- ✓ Activitatea 1: Managementul proiectului
- ✓ Activitatea 2: Informare si publicitate
- ✓ Activitatea 3: Decontarea cheltuielilor efectuate
- ✓ Activitatea 4: Dotarea cu aparatură medicală, echipamente de protecție și materiale consumabile

Perioada de implemenatare a Proiectului este de 6 (șase) luni.

Bugetul proiectului este de maximum 49.000.000 euro (valoarea maxima eligibilă).

Cofinanțare: Pentru proiectele finanțate în cadrul apelului, se asigură finanțarea integrală a cheltuielilor eligibile (cotă de cofinanțare 0%).

Având în vedere prezentul raport comun de specialitate și nota de fundamentare privind aprobarea proiectului **"STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B."**, înaintăm spre aprobare Consiliului General al Municipiului București:

- ✓ Aprobarea proiectului "STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B."

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
Direcția Generală Investiții

Director General,
Corina DUMITRESCU



Întocmit,

Șef Serviciu Strategii și Programe
Costache Iordache

Șef Serviciu Monitorizare și Avizare Programe-Proiecte
Paturica Ionut Razvan

ADMINISTRAȚIA SPITALELOR ȘI
SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI



Direcția Programe - Proiecte

Avizat,
Director Medical
Dr. Turkes ABLACHIM

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
ADMINISTRAȚIA SPITALELOR
ȘI SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI
Nr. INTRARE / IEȘIRE 12912 DG
Ziua 05 Luna 05 An 2020



NOTĂ DE FUNDAMENTARE

pentru aprobarea proiectului "STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B."

În contextul declarării Pandemiei COVID-19 de către Organizația Mondială a Sănătății și a evoluției situației epidemiologice pe teritoriul României determinată de răspândirea COVID-19 și creșterea masivă a numărului de persoane infectate cu coronavirusul SARS-CoV-2, președintele României a semnat în data, 16 martie 2020, decretul nr.195 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României.

De asemenea, au fost adoptate și o serie de acte normative menite să sprijine lupta împotriva răspândirii virusului COVID 19, cât și posibilitatea unor autorități/entități contractante (e.g. spitale, ministere, direcții de sănătate publică) de a achiziționa în mod direct materiale, medicamente și/sau echipamente necesare pentru combaterea epidemiei cauzate de COVID-19 și a protejării populației.

Cadrul legal creat în ultimele luni a permis fluidizarea și urgentarea achiziției de materiale, medicamente și echipamente medicale, de exemplu scannere termice, camere de izolare, izolette, ventilatoare medicale, monitoare medicale, injectomate, combinezoane, viziere de protecție, manși, masti de protecție, dezinfectanți, etc.

În conformitate cu prevederile H.C.G.M.B. nr. 81/14.02.2020 privind aprobarea Organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale A.S.S.M.B, obiectul de activitate al A.S.S.M.B cuprinde:

- „Asigurarea unui management eficient și eficace în unitățile sanitare publice pentru care s-a transferat managementul asistenței medicale, conform O.U.G. nr. 162/2008 cu modificările și completările ulterioare;
- Exercitarea ansamblului de atribuții și competențe preluate de la Ministerul Sănătății cu privire la asistența medicală și de medicină dentară din unitățile de învățământ public preșcolar, școlar și universitar din Municipiul București;
- Asigurarea acordării asistenței medicale și de medicină dentară, preșcolarilor, elevilor și studenților pe toată perioada în care se află în unitățile de învățământ public preșcolar, școlar și universitar din Municipiul București;
- Implementarea și coordonarea de programe/proiecte în domeniul sănătății publice la nivelul Municipiului București;
- Coordonarea, monitorizarea și verificarea procesului de atragere de finanțări externe pentru și prin unitățile sanitare aflate în administrare.”

Având în vedere,

➤ Ghidul Solicitantului lansat în consultare de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, în cadrul **Axei prioritare 9: Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID, Prioritatea de investiții 9a** : Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate, promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, **Obiectivul specific: 9.1: Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, care permite acordarea de finanțare nerambursabilă inclusiv pentru Autoritățile Publice Locale care au derulat/derulează achiziții în beneficiul unor unități sanitare publice eligibile.**

considerăm oportună elaborarea și depunerea Proiectului "STOP-COVID în cadrul Spitalelor A.S.S.M.B.", pentru obținerea de finanțare nerambursabilă prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 - 2020, în vederea creșterii capacității de gestionare, a situației de urgență cauzată de criza sanitară COVID-19.

Întocmit,

Șef Serviciu Strategii și Programe
Costache Iordache

Șef Serviciu Monitorizare și Avizare Programe-Proiecte
Paturica Ionut Razvan